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Поздрав Његове Светости Патријарха Кирила
учесницима свечаног отварања изложбе
„Украшавање храма Светог Саве у Београду“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.12.2023. Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил упутио је поздраве учесницима свечаног отварања изложбе „Украшавање храма
Светог Саве у Београду“ организоване у Руској академији уметности у Москви. 

 Организаторима, учесницима и гостима изложбе „Украшавање храма Светог Саве у
Београду“

 Ваше Високопреосвештенство, поштовани господине амбасадоре,

 Поштовани Зурабе Константиновичу и Николаје Александровичу,

 Свечасни оци, драга браћо и сестре,



Срдачно поздрављам организаторе, учеснике и госте свечаног отварања изложбе „Украшавање
храма Светог Саве у Београду“. 

Честитам свима успешан завршетак једног од најзначајнијих пројеката у историји руско-српске
културне сарадње – израде мозаичке декорације величанственог храма посвећеног Светом Сави. 

Оснивача и првог Предстојатеља Српске Православне Цркве поштују не само њена чада, већ и
милиони верника у нашој земљи, због чега се пројекат унутрашњег украшавања овог храма у
почетку спроводи под покровитељством Руске Цркве. 

Величанствени мозаици, чије ћете репродукције видети на данашњем отварању изложбе,
настали су залагањем руских и белоруских мозаичара. То је наш дар Светом Сави и дар Руске
Православне Цркве њеној вољеној сестри – Српској Православној Цркви. 

Користим прилику да се захвалим председнику Руске Федерације Владимиру Владимировичу
Путину и председнику Републике Србије господину Вучићу на подршци овог значајног подухвата,
Зурабу Константиновичу Церетелију, Николају Александровичу Мухину и свима који радили на
изради представљених мозаика, на делу невиђених размера и уметничке вредности, на изузетном
доприносу светској култури. 

Уверен сам да ће овај дар бити видљиво сведочанство љубави између наших Цркава и народа, не
само за нас, већ и за будуће генерације. Од времена Светог Саве управо је Православље чинило,
и, даће Бог да увек чини, основу наших добрих односа са српском браћом. 

Мајсторима који су стварали ова дивна дела желим да имају инспирацију и нове уметничке
успехе, а свима вама добро здравље и Божију помоћ. 

 Нека благослов Божији буде са свима вама. 



 +КИРИЛ,

 Патријарх московски и целе Русије

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91141/
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